



DIÁRIO DA REPÚBLICA

S U P L E M E N T O

S U M Á R I O

Presidência do Conselho de Ministros

Declaração de rectificação n.º 113/94:

De ter sido rectificado o Decreto-Lei n.º 201/94, do Ministério do Planeamento e da Administração do Território, que aprova a Lei Orgânica da Junta Nacional de Investigação Científica e Tecnológica, publicado no *Diário da República*, n.º 168 (suplemento), de 22 de Julho de 1994 5058-(2)

Declaração de rectificação n.º 114/94:

De ter sido rectificado o Decreto-Lei n.º 194/94, do Ministério da Justiça, que cria a Clínica de Psiquiatria e Saúde Mental de Santa Cruz do Bispo, publicado no *Diário da República*, n.º 165, de 19 de Julho de 1994 5058-(2)

Declaração de rectificação n.º 115/94:

De ter sido rectificado o Decreto Legislativo Regional n.º 22/94/A, da Região Autónoma dos Açores, que estabelece as normas orientadoras da atribuição de apoio, incluindo as comparticipações financeiras, às associações de modalidade e de desporto a clubes e agrupamentos de clubes e colectividades desportivas, para o desenvolvimento de actividades de âmbito local, regional e nacional, publicado no *Diário da República*, n.º 171, de 26 de Julho de 1994 5058-(2)

Declaração de rectificação n.º 116/94:

De ter sido rectificado o Decreto-Lei n.º 166/94, do Ministério das Finanças, que altera o Código do IVA, o Regime do IVA nas Transacções Intercomunitárias e legislação diversa, publicado no *Diário da República*, n.º 133, de 9 de Junho de 1994 5058-(2)

PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS

Secretaria-Geral

Declaração de rectificação n.º 113/94

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 201/94, publicado no *Diário da República*, n.º 168 (suplemento), de 22 de Julho de 1994, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No artigo 23.º, n.º 1, alínea *d*), onde se lê «e a estruturação das receitas e despesas;» deve ler-se «e a escrituração das receitas e despesas;».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 17 de Agosto de 1994. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 114/94

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 194/94, publicado no *Diário da República*, n.º 165, de 19 de Julho de 1994, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No mapa III, devem eliminar-se as menções às categorias de 1.ª, 2.ª e 3.ª classes da carreira de auxiliar de acção médica.

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 17 de Agosto de 1994. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 115/94

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto Legislativo Regional n.º 22/94/A, publicado no *Diário da República*, n.º 171, de 26 de Julho de 1994, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No artigo 5.º, n.º 3, alínea *a*), onde se lê «Nos desportivos colectivos» deve ler-se «Nos desportos colectivos».

No artigo 15.º, n.º 3, onde se lê «ao transporte e estada,» deve ler-se «ao transporte e estadia.».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 17 de Agosto de 1994. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 116/94

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto-Lei n.º 166/94, publicado no *Diário da República*, n.º 133, de 9 de Junho de 1994, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Nas alterações ao Código do IVA (artigo 1.º):

Na alínea *x*) do n.º 1 do artigo 14.º, onde se lê «*x*) [...] para efeitos do IVA» deve ler-se «*x*) [...] para efeitos de imposto sobre o valor acrescentado» e na alínea *z*), onde se lê «*z*) [...] para efeitos de IVA» deve ler-se «*z*) [...] para efeitos de imposto sobre o valor acrescentado».

Na alínea *f*) do n.º 1 do artigo 28.º, onde se lê «*f*) [...], desde que superiores a 500 000\$;» deve ler-se «*f*) [...], desde que superior a 500 000\$;».

No artigo 59.º, onde se lê «Sem prejuízo do disposto [...] refere a alínea *d*) daquele artigo.» deve ler-se «Sem prejuízo do disposto [...] refere a alínea *d*) do n.º 1 daquele artigo.».

Na republicação do Código do IVA (artigo 10.º):

No n.º 13 do artigo 6.º, onde se lê «13 — [...] as prestações de serviços acessórias de um transporte intracomunitário de bens, ainda que executadas» deve ler-se «13 — [...] as prestações de serviços acessórias de um transporte intracomunitário de bens executadas».

No n.º 15 do artigo 6.º, onde se lê «15 — [...] para efeitos de IVA,» deve ler-se «15 — [...] para efeitos de imposto sobre o valor acrescentado,».

Na alínea *a*) do n.º 17 do artigo 6.º, onde se lê «*a*) [...] para efeitos de IVA,» deve ler-se «*a*) [...] para efeitos de imposto sobre o valor acrescentado,».

Na alínea *b*) do n.º 17 do artigo 6.º, onde se lê «*b*) [...] um sujeito passivo do IVA, [...] registado em IVA» deve ler-se «*b*) [...] um sujeito passivo do imposto sobre o valor acrescentado, [...] registado em imposto sobre o valor acrescentado».

Na alínea *b*) do n.º 1 do artigo 21.º, onde se lê «*b*) [...] na proporção de 50%» deve ler-se «*b*) [...] na proporção de 50%».

No n.º 9 do artigo 28.º, onde se lê «9 — [...] da sua sujeição a IVA,» deve ler-se «9 — [...] da sua sujeição a imposto sobre o valor acrescentado,».

No n.º 2 do artigo 58.º, onde se lê «2 — [...] em data anterior à da entrada em vigor do Código foram dispensados do cumprimento das obrigações de registo previstas no Decreto-Lei n.º 394-A/84 são obrigados» deve ler-se «2 — [...] em data anterior à da entrada em vigor do Código, mas que foram dispensados do cumprimento das obrigações de registo previsto no Decreto-Lei n.º 394-A/84, são obrigados».

No n.º 2 do artigo 118.º, onde se lê «2 — [...] número anterior solidariamente» deve ler-se «2 — [...] número anterior é solidariamente».

Na republicação do Regime do IVA nas Transacções Intercomunitárias (artigo 10.º):

Na alínea *c*) do n.º 1 do artigo 15.º, onde se lê «*c*) [...] do artigo 9.º» deve ler-se «*c*) [...] do artigo 19.º».

Na alínea *e*) do n.º 2 do artigo 15.º, onde se lê «*e*) [...] expressamente devedor» deve ler-se «*e*) [...] expressamente designado, na factura emitida pelo vendedor, como devedor».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 31 de Agosto de 1994. — Pelo Secretário-Geral, o Director dos Serviços Administrativos, *Nuno Faustino*.



DIÁRIO DA REPÚBLICA

Depósito legal n.º 8814/85

ISSN 0870-9963

AVISO

Por ordem superior e para constar, comunica-se que não serão aceites quaisquer originais destinados ao *Diário da República* desde que não tragam aposta a competente ordem de publicação, assinada e autenticada com selo branco.



PORTE
PAGO

Os prazos de reclamação de faltas do *Diário da República* para o continente e Regiões Autónomas e estrangeiro são, respectivamente, de 30 e 90 dias à data da sua publicação.

PREÇO DESTE NÚMERO 29\$00 (IVA INCLuíDO 5%)



INCM

IMPRESA NACIONAL-CASA DA MOEDA, E. P.

LOCAIS DE VENDA DE PUBLICAÇÕES, IMPRESSOS E ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS

- Rua de D. Francisco Manuel de Melo, 5 1092 Lisboa Codex
Telef. (01)387 30 02 Fax (01)384 01 32
- Rua da Escola Politécnica 1200 Lisboa
Telef. (01)397 47 68 Fax (01)396 94 33
- Rua do Marquês de Sá da Bandeira, 16 1000 Lisboa
Telef. (01)54 50 41 Fax (01)353 02 94
- Avenida de António José de Almeida 1000 Lisboa
(Centro Comercial S. João de Deus, lojas 414 e 417)
Telef. (01)796 55 44 Fax (01)797 68 72
- Avenida do Engenheiro Duarte Pacheco 1000 Lisboa
(Centro Comercial das Amoreiras, loja 2112)
Telef. (01)387 71 07 Fax (01)384 01 32
- Praça de Guilherme Gomes Fernandes, 84 4000 Porto
Telef. (02)31 91 66 Fax (02)200 85 79
- Avenida de Fernão de Magalhães, 486 3000 Coimbra
Telef. (039)269 02 Fax (039)326 30

Toda a correspondência, quer oficial, quer relativa a anúncios e a assinaturas do «Diário da República» e do «Diário da Assembleia da República», deve ser dirigida a administração da Imprensa Nacional-Casa da Moeda, E. P., Rua de D. Francisco Manuel de Melo, 5-1092 Lisboa Codex

